Oddéleni A

P¥. 1: Vykrat do zékladniho tvaru:

40
25
16

36

24
60

35
175

PF. 2: RozSit zlomky:

327

N A

T 49

PF. 3: Porovnej dvojice zlomkd:

3 4
5 5
13 23
10 20
2 5
3 6

Oddéleni A

PF. 1: Vykrat do zakladniho tvaru:

40
25
16

36

24
60

35
175

PF. 2: Rozsif zlomky:

327

T 49

PF. 3: Porovnej dvojice zlomkd:

3 4

5 5
13 23
10 20
2 5

3

Oddéleni B

Pf. 1: Vykrat do zékladniho tvaru:

60
24

25

45

27
21
12 36
6 42
14
7—
4 28

Pt. 3: Porovnej dvojice zlomk:

7 5
9 9
6 13
5 10
2 4
3 9

Oddéleni B

P¥. 1: Vykrat do zékladniho tvaru:

60
24
25

45
36
16
140
35

PF. 2: Rozsif zlomky:

27
21
12 36
6 42
14
7—
4 28

PF. 3: Porovnej dvojice zlomkd:

7 5
9 9
6 13
5 10
2 4
3 9



